
AVVISO DI CHIARIMENTI n. 8 

 

Quesiti n. 13 e 14 

 

****************** 

Gara [7/L/2025] – “Accordo Quadro con unico Operatore Economico ai sensi dell’art. 59 del 

D.lgs. n. 36/2023 per l’affidamento di lavori edili ed impiantistici presso gli edifici di ateneo, 

suddiviso in 4 lotti funzionali” 

****************** 

          Sono pervenuti a questa Amministrazione alcuni quesiti relativi alla gara di cui in oggetto, che 

si riportano nel seguito, con le risposte a cura dell’Ufficio gare e contratti per lavori e immobili e del 

Responsabile Unico del Progetto 

 

Quesito n. 13) 

 

“Dovendo partecipare al lotto 1 è possibile partecipare  in avvalimento con la categoria og11 in 

sostituzione delle categorie os28 e os30 , ovviamente coprendo l’importo delle stesse” 

 

Risposta al Quesito n. 13) 

 

Si chiarisce l’ammissibilità dell’avvalimento dei lavori rientranti nelle categorie OS28 e OS30. È 

consentito l’avvalimento dei lavori rientranti nella categoria OG11 in virtù dell’assorbimento ai sensi 

dell’art. 18, comma 21 dell’allegato II.12, d.lgs. 36/2023. 

 

Quesito n. 14) 

 

“volendo partecipare al LOTTO 1, si può dare in avvalimento le categorie OS28 III-BIS e OS30 III-

BIS avvalendosi della categoria OG11 IV. 

Oppure è divieto avvalersi della categoria OG11 come per la categoria OG2?” 

 

Risposta al Quesito n. 14) 

 

Si veda la risposta al quesito n. 13. 
 

 

          

La Dirigente dell’Area Attività Contrattuale 

Dott.ssa Rossella Maio 
firmato digitalmente 

 

Il Responsabile della Fase di Affidamento 

Dott. Vincenzo Di Marco 
firmato digitalmente 

 

Il RUP 

 Ing. Luigi Miranda 
firmato digitalmente 
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